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Népgplés és rendőri vizsgálót
a „Sörös Újság" flggöben

Visszaadták a Vörös Újság pecsétjét és Írá­
sait — A kommunisták fegyverkezésre szólít­

ják fel a proletárokat
Megírta a Pesti Napló, hogy a rendőrség a 

Vörös Újság szerkesztőségében és kiadóhivatalában 
hétfőn váratlanul házkutatást tartó ttt, lefoglalta és 
elszállította a Vörös Uj'ság papirkészletét, • a kom­
munista párt levelezéseit és könyveit. A Kom­
munisták Magyarországi Pártja a házkutatás­
ról „Holnap nem jelenik meg a Vörös Újság“ cím­
mel százezer példányban röpiratcí bocsájtott ki, 
amelyben azt a vádat emeli a rendőrség ellen, 
hogy a házkutatás alkalmával az utolsó papírda­

ra b ig  és pecsétig mindent elhurcoltak, elvitték a 
szerkesztőség tagjainak ruháit, cigarettáit, az ott 
lévő összes kéziratokát, sőt egyik fiókból 1500 
korona készpénzt is.

A főkapitány a Vörös Újság röpiratával szem­
ben nyilatkozatot adott ki, hogy eljárás van folya­
matban az összes időszaki lapok ellen, amelyek az 
Ujságpapirközpont kijátszásával árdrágítás utján 
szerezték papírjukat. A Vörös Újság szerkesztősé­
gében történtek tárgyában sürgős vizsgálatot ren­
delt el, amelynek lefolytatására dr. Wagast József 
kapitányt bizta meg.

A vizsgálat főtanuja Kassák Lajosiró lesz, mert 
a Vörös Újság szerkesztősége ideiglenesen az ő 
lakása mellett van és ő hatósági tanúként szere­
pelt a házkutatás során.
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(Kni 1»Dr. "Wagast a vizsgálat eddigi folyamán meg­
állapította már, hogy a házkutatást elrendelő vég­
zést csak a házkutatás megejtése után foglalták 
irrísbcL Megállapította azt is, hogy a fiókokat erő­
szakosan nyitották fel, a másoló-gépeket megron­
gálták és mindent elvittek. Az újság papirkészlete 
a toloncház udvarán feleszik a sárban, a kéziratok, 
könyvek és papirosok pedig a toloncház 9. és 10. 
számú szobáiban vannak felhalmozva a legnagyobb 
rendetlenségben.

Antal Lajos kapitány úgy határozott, hogy a 
papirkészlet kivételével mindent vissza kell adni. 
A nyomdatulajdonos védője azonban, hogy kártéri- 
lési eljárást indíthasson, a tárgyakat csak leltáro­
zás utján hajlandó visszafogadni, minthogy azt is 
megállapították, hogy a lefoglaláskor jegyzőköny­
vet nem vettek fel. A Vörös Újság pecsétjét, köny­
veit, azonkívül a párt belső élétére vonatkozó Írá­
sokat máris kiadták és szabadon bocsájtották a 
szerkesztőségben letartóztatott tizenhárom katonát 
is, mert kiderült, hogy véletlenül tartózkodtak csak 
a szerkesztőségben.

A házkutatás és a székesfehérvári eset ügyéiben 
a kommunista párt keddien délután három órára 
gyűlést hivott egybe az Országház-térre. A gyűlé­
sen, amelyhez nagyobb karhatalmi erőt vezényeltek 
ki, rendkívül sokan jelentek meg. Somló Dezső 
volt a ■ gyűlés szónoka, aki két határozati javaslatot 
terjesztett elő, amelyet az egybegyűltek el is fogad­
tak. A Vörös Újság ügyében hozott határozat a 
következő:

Kimondja a gyűlés, hogy minden becsületes 
proletárnak felháborodással kell tudomásul venni 
azt, hogy a népkormány ugyanakkor, amikor a 
Pesti Hírlapot és többi ellenforradalmi újságokat 
karhatalommal őrizteti, rendőrei utján pogromot 
rendeztet a Vörös Újságnál. A proletáriátus ellen 
való merényletnek tekinti a népkormánynak ezt az 
intézkedését am elvlve l esrv az osztálvharc alapján

álló lapot el akar nyomni. A Vörös Újságnál tartott 
házkutatást a kormány részéről ellenforradalmi cse­
lekedetnek minősiti.

Foglalkoztak a gyűlésen a székesfehérvári eset. 
tel is és ennek dolgában egy másik határozati ja­
vaslatot fogadtak el. Ebben „felhívja a népgyülés 
Budapest proletárjait, hogy valamennyien fegyvert 
szerezzenek s a fegyveres proletárok az ellenforra­
dalom ellen külön vörös proletárosztagokba tö­
mörüljenek. A proletárok maguk keljenek fel 
a burzsoázia leverésére, annál is inkább, mert 
a burzsoázia elpusztítja ellenforradalmával a mun­
kásságot, ha a munkásosztály nem pusztítja el 
ő k e t ,


